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ATA DA 15.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 10 de novembro de 2020. Sob 
a proteção de Deus a Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pela Vereadora Elizabete do Rocio Piani e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior. Aberta a sessão a senhora 
Presidente fez a leitura do texto Bíblico. Após a leitura, passou-se ao 
expediente. A Presidente colocou em votação a Ata: da 14ª Reunião 
Ordinária do 2º Período Legislativo realizada em 03/11/2020, sendo a referida 
Ata aprovada e assinada pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos 
OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 148/2020/PCM ao Executivo Municipal, 
solicitando repasse financeiro para o Poder Legislativo referente ao mês de 
novembro de 2020. OF. Nº 149/2020/PCM ao Executivo Municipal, 
encaminhando os requerimentos aprovados na sessão ordinária do dia 
03/11/2020. OFICIOS RECEBIDOS: OF. Nº 040/2020/DC-PMR do Executivo 
Municipal, encaminhando complementação de informações ao Projeto de Lei 
nº 020/2020 e substituição de anexos. OF. Nº 053/2020 do Executivo 
Municipal, acusando o recebimento de requerimentos apresentados pelos 
vereadores e informando o encaminhamento dos mesmos às secretarias 
competentes. OF. Nº 054/2020 do Executivo Municipal, acusando o 
recebimento de requerimentos apresentados pelos vereadores e informando 
o encaminhamento dos mesmos às secretarias competentes. OF. Nº 
055/2020 do Executivo Municipal, acusando o recebimento de requerimentos 
apresentados pelos vereadores e informando o encaminhamento dos 
mesmos às secretarias competentes. OF. N.º 013/2020/SCON do Setor de 
Contabilidade encaminhando à Mesa o Balancete Contábil e Financeiro da 
Câmara Municipal, referente ao mês de outubro de 2020, o Balancete será 
destacado na Ordem do Dia. REQUERIMENTOS: DOS VEREADORES: 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR; ALESSANDRO LUIZ MAZUR; 
ANTÔNIO PADILHA; ELIZABETE DO ROCIO PIANI; FRANCIELE 
CARARO CABRAL; GETÚLIO GOMES FILHO; JOSE AMILTON 
MASSOQUETTO; JOSÉ ROBERTO TULIO; LAÉRCIO ANTÔNIO 
CIPRIANO: requerimento nº 022/2020, ao Governador do Estado do Paraná, 
Excelentíssimo Senhor Carlos Roberto Massa Junior; ao Secretário Chefe da 
Casa Civil Excelentíssimo Senhor Guto Silva e ao Secretário Estadual de 
Educação do Paraná, Excelentíssimo Senhor Renato Feder: Ao 
cumprimentá-los, vimos através deste, manifestar total apoio aos professores 
e professoras da Educação Pública do Paraná que protestam contra a 
realização de provas presenciais para o Processo Seletivo Simplificado 
(PSS), e reivindicar que seja revisto o edital n.º 47/2020 que prevê a 
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realização do Processo Seletivo Simplificado (PSS) para a contratação 
temporária de professores para o ano de 2021, o qual deve  movimentar mais 
de 90 mil candidatos e candidatas, conforme média anual de inscrito no PSS, 
em regiões que mantém altos índices de contaminação pela COVID-19. 
Ainda segundo a APP, não se justifica a organização de um processo nos 
moldes de um concurso público para a contratação de professores 
temporários “com um investimento que de antemão custará aos cofres 
públicos cerca de R$ 3,5 milhões sem licitação”. É necessário respeito com 
todos os profissionais do PSS, e o respeito vêm não a partir da alteração do 
processo, mas sim, e antes de tudo, pela valorização profissional como um 
todo. A prova não classificará os melhores profissionais, não garantirá aulas 
durante todo o ano de 2021, pois, o contrato precário continuará o mesmo. 
Sem falar que neste período de pandemia em que estamos vivendo, todos os 
outros processos seletivos e concursos no estado do Paraná, foram 
suspensos. Finalizando, fazemos esse apelo ao bom senso de Vossa 
Excelência para que sejam revistas as propostas e que o processo de 
contratação do PSS, continue igual aos anos anteriores, e mesmo assim, 
com todas as medidas de prevenção para que possamos conter o avanço da 
pandemia e preservar vidas. Colocado em discussão, o Vereador Ricardo 
Carlos Hirt Junior comentou o requerimento. Em votação, o requerimento foi 
aprovado por unanimidade. A Presidente dispensou a chamada nominal e 
justificou a ausência da Vereadora Franciele Cararo Cabral e, tendo em vista 
a presença dos demais Vereadores, passou-se a ORDEM DO DIA: 
PROJETO DE LEI Nº 020/2020 – do Executivo Municipal, cuja súmula: 
“Estima a receita e fixa a despesa do Município de Rebouças para o exercício 
financeiro de 2021”. Colocados em discussão e deliberação, em única 
votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi 
colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado 
em 1.ª votação.  PROJETO DE LEI N.º 022/2020 – do Executivo Municipal, 
cuja súmula: “Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal dos Direitos da 
Pessoa com Deficiência do município de Rebouças – CMDPD/Rebouças e a 
criação do Fundo Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência – 
FMDPD e dá outras providências”. Colocado em discussão e deliberação em 
2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao 
Executivo Municipal para SANÇÃO. EM DESTAQUE: BALANCETE 
CONTÁBIL E FINANCEIRO – da Câmara Municipal “referente ao mês de 
OUTUBRO de 2020”. Colocado em discussão e deliberação em única 
votação o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento foi aprovado e o 
balancete será encaminhado ao Setor de Contabilidade da Casa. Encerrada 
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a ordem do dia, passou-se à PALAVRA LIVRE: Não havendo ninguém a 
fazer uso da palavra, a Presidente encerrou a presente sessão, convocando 
os Vereadores para a próxima reunião ordinária que será realizada no dia 
17/11/2020 no horário regimental. Para constar, lavrou-se a presente ATA, 
que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 10 de novembro de 2020. 
 
 ALESSANDRO LUIS MAZUR___________________________________ 
 
ANTÔNIO PADILHA    _________________________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
FRANCIELE CARARO CABRAL _________________________________ 
 
GETULIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JOSE AMILTON MASSOQUETTO _______________________________ 
 
JOSE ROBERTO TULIO _______________________________________ 
 
LAÉRCIO ANTONIO CIPRIANO  ___________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR_______________________________ 
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